

平成 26 年 8 月 29 日

各位

会 社 名 株式会社アサツー ディ・ケイ 代表者名 取締役社長 植 野 伸 一

(コード番号:9747 東証第1部)

問合せ先 広報室長 中島 香

(TEL 03-6830-3855)

取締役に対する株式報酬型ストック・オプション (新株予約権) の発行内容確定に関するお知らせ

平成26年8月12日開催の取締役会決議に基づき、当社の取締役4名に対して発行する株式報酬型ストック・オプションとしての新株予約権(第4回新株予約権)の発行内容に関し、未定となっておりました事項が本日確定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

新株予約権1個と引換えに払い込む金額(払込金額) 173,500円(1株当たり1,735円)

なお、当社は新株予約権者に対して、新株予約権の払込金額に相当する金銭報酬を支給し、 新株予約権者は、金銭による払込みに代えて、当社に対して有する当該報酬債権と払込金額の 払込債務とを相殺する。

(注)上記以外の新株予約権の内容につきましては、平成26年8月12日付の「取締役に対する株式報酬型ストック・オプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」をご参照ください。

以上